
八尾ロータリークラブ　2024－2025年度　　　会長　長竹　浩　　　幹事　相馬　康人

事務局　八尾市清水町1-1-6　八尾商工会議所２Ｆ
ＴＥＬ　072-991-2129　　ＦＡＸ　072-924-0010
URL　www.yaorc.com　　E-mail　 info@yaorc.com

例会日　毎週水曜日　午後０時30分－午後１時30分
例会場　八尾商工会議所３Ｆ
創　 立　1961（昭和36）年3月28日

国際ロータリー　第2660地区2024-2025年度

八尾ＲＣバナーの主旨
「我々のクラブは、老いも若きも
相手を敬愛し、和気あいあい、
楽しいクラブライフを送っている
ことが誇りであります」

vol.64
No.3

2024 7
17

 

●開会　「点鐘」

●ロータリーソング　「四つのテスト」

●ゲストの紹介

　　　グローバル奨学生 今井杏梨様

●ビジターの紹介

　　地区奨学金小委員会　委員長

　　　　大阪東ＲＣ　渡邊 徹様

　　大阪リバーサイドＲＣ

　　　　例会運営委員会委員長　徳上 洋之様

　　　　幹事　川原田 慶太様

●出席報告

●その他の報告

●会務報告　「会長の時間」「幹事報告」

●SAA報告　ニコニコ箱

●卓　話　　「活動計画」

　　　　SAA委員会　中川 廣次ＳＡＡ

　　　　友好クラブ委員会　出口 貴士委員長

　　　　プログラム委員会　吉田 法功委員長

　　　　クラブ研修委員会　山本 昌市委員長

　　　　クラブ広報委員会　浦上 健司委員長

●閉会　「点鐘」

■卓話予告

7/24　「活動計画」

　　　　　　親睦活動委員会　児林 秀一委員長

　　　　　　職業奉仕委員会　谷口 善紀委員長

　　　　　　クラブ戦略計画委員会　吉本 憲司委員長

　　　　　　国際奉仕委員会　吉本 憲司委員長

　　　　　　ロータリー財団委員会 原田 達也委員長

第3024回  例会  プログラム

国際ロータリー　テーマ

ロータリーのマジック
  国際ロータリー 会長　ステファニー A. アーチック

  国際ロータリー  第2660地区 ガバナー　大橋　秀典

八尾ロータリークラブ テーマ　Enjoy Rotary！ ～Fellowship and Service～ 会長　長竹　浩



7/31　「活動計画」

　　　　　　青少年奉仕委員会　澁谷 登志和委員長

　　　　　　インターアクト委員会　水野 清慈委員長

　　　　　　ローターアクト委員会　加藤　優委員長

　　　　　　米山奨学委員会　倉内 雅寛委員長

　　　　　　社会奉仕委員会　鍋島 圭太委員長

　大阪フレンドRCの深澤会長、金谷副会長、ようこそ

お越しくださいました。

　先週の卓話では一部、言い間違えた部分があった

ようです。どうしても前に立つと、まだ頭が真っ白に

なってしまいます。早く慣れたいと思っています。

▼本日例会後、初親睦会を開催します。

▼八尾RACの初例会が開かれ、会長ほかが参加され

ました。次回例会は22日の予定です。

▼9日、大阪柏原RCに会長・幹事で表敬訪問しました。

▼次週例会で、グローバル奨学生の今井杏梨さんが

来訪されます。当クラブがスポンサークラブを務めます。

▼24日は事務局がお休みです。

▼理事会の議事録を会報に掲載しております。

▼大阪フレンドRC・

　　　深澤　一紀　会長、金谷　和浩　副会長

　昨年度は、幹事として訪問させていただきました。当

クラブはおかげさまで昨年度、25周年を迎えることが

できました。八尾クラブ様からもお祝いをいただき、あ

りがとうございます。

　まだロータリー歴が浅いですが、しっかり務めを果た

せればと思っております。今年度も変わらぬご指導、

ご鞭撻をよろしくお願いいたします。

表 敬 訪 問 ご 挨 拶

幹　事　報　告

会　長　の　時　間



▼クラブ広報委員会・浦上　健司　委員長

　７月号はアーチック会長とRIテーマロゴが表紙に

載っています。なお来年度からは、テーマロゴは廃止

されます。

　またRI会長の紹介と、メッセージが掲載されています

ので、ご一読ください。

　母子の健康月間にちなんで、ナイジェリアでの取り

組みが紹介されています。

　全地区のガバナーが紹介されており、当地区の大

橋ガバナーも登場しています。

　そしてRACによるスリランカでの活動も紹介されてい

ますのでご覧ください。

▼親睦活動委員会・依田　章宏　委員

　本日例会後、初親睦会を開催します。時間厳守で

バスへご乗車ください。

▼ローターアクト委員会・加藤　優　委員長

　八尾RACが８日に第１例会を開催しました。長竹会

長ほかにご参加いただきました。RAたちも喜んでおり

ました。

「就任挨拶・事業計画」

▼野村　俊隆　副会長

　入会して14年になります。これまでいろんな委員会

を経験しました。今年度、会長はテーマをEnjoy 

Rotaryとされました。入会当時は「ロータリーが楽しい

か」と聞かれても、まだよくわかりませんでしたが、今は

楽しいと思えるようになってきました。

　今年一年、会長を支えて精一杯やっていきたいと思

います。一年間ご指導、ご鞭撻をよろしくお願いいた

します。

　またクラブ管理運営委員長として、親睦と奉仕を大

切にしていきたいと思います。どのような団体でも親睦

が重要ですが、特にロータリーでは根幹をなすのが親

睦だと思います。

　クラブ奉仕の７委員会がうまくいくように、配慮してい

きたいと考えています。

　会員の皆さんがロータリーを楽しんでいただけるよう、

努めてまいります。会員の皆さんに参画意識を高めて

もらい、疎外感を持たないよう、そしてクラブへの帰属

意識も高めたいと思います。

「就任挨拶」

▼相馬　康人　幹事

　今年度、幹事として、皆さんに充実した活動をしてい

ただけるよう、クラブ運営に全力を尽くしたいと思いま

す。７月１日に心機一転、髭を剃ってまいりました。

　時代は急速に変化しており、たとえば会計処理も

ネットバンキングに頼らざるを得ない時代です。それを

誰がどのようにチェックしていくのかもくらぶにとっての

課題です。

　私は事務処理能力を発揮して、今後の礎を築いて

いきたいと考えています。

　また年度後半には大阪万博が、そして次年度には

65周年が控えています。特にIMのホストクラブとして、

今回はEXPOフェスタを行うことになります。皆様のご

協力をお願いいたします。

▼福村　修一　副幹事

　もともと人前に出るような人間ではなかったのですが、

２年前には急遽、ソングリーダーを任され、今年度は

副幹事を務めさせていただきます。

　毎週の例会を円滑に行えるよう、努めてまいります。

そして幹事の補佐としても頑張っていきたいと思って

おりますので一年間、よろしくお願いいたします。

「活動計画」

▼会員増強推進委員会・山本　勝彦　委員長

　クラブの繁栄には一定数以上の会員数が必要です。

今年度も増強に取り組んでいきたいと思います。会員

の皆様のご協力もいただきながら、増強していきます。

　外国人や女性の会員も含め、純増５名を目標に取り

組んでまいります。門戸を広げ、女性会員も増やして

卓 　 　 話

そ の 他 の 報 告

ロ ー タリ ー の 友 　 紹 介



八尾ロータリークラブ会報 クラブ広報委員会
お気付きの点がございましたら、
広報委員会までご一報下さい

委員長 ▼ 浦上　健司　　副委員長 ▼ 倉角　和弥
委　  員 ▼ 山本（昌）・吉本・竹中

いきたいと考えています。

　いろいろと課題もあろうかと思いますが、増強はやは

り、皆様のお力添えがなければ難しいものです。女性

会員についても現在、入会に向けて動いています。残

された人生を楽しく、ロータリーで過ごしていきたいと

思っております。

　皆様も入会候補者がおられましたらぜひ、ご紹介い

ただくようよろしくお願いいたします。

▼出席委員会・安田　知生　委員長

　まだ入会２年目ですが、大役をいただきました。職業

柄、転勤が付きまといますが、ご容赦いただければと

思います。

　今年度は出席率の向上を図ってまいりたいと思いま

す。そして100％例会を実施する予定です。毎週の例

会で出席報告を行い、メークアップで出席率向上も図

ります。

　大役を拝命し、どうすればいいのか、チャットGPTに

も聞いてみました。その回答は、コミュニケーションの

強化を図る、興味を引く内容にする、フィードバックを

する、などでした。

　皆勤表彰も行い、皆さんが出席しやすいような環境

整備にも努めていきます。皆様のご協力を、よろしくお

願いいたします。

▼長竹会長　大阪フレンドRC 深澤会長、金谷副会長、

ご来訪有難うございます。本日、親睦委員会の皆様、

宜しくお願い致します。

▼野村副会長　大阪フレンドRC 深澤会長、金谷副会

長、ようこそいらっしゃいました。谷口さん、原田さん、

吉田さん、水野さん、日曜日はありがとうございました。

▼相馬幹事　大阪フレンドRC 深澤会長様、金谷副会

長様、ようこそおいでくださいました。

▼児林（秀）直前会長　本日親睦旅行よろしくお願い

します。大阪フレンドRC 深澤会長、金谷副会長 金谷

さん、ごゆっくりして下さい。

▼小谷会長エレクト　親睦旅行楽しみです。

▼池尻会員　今年度も宜しく！今日の旅よろしく！

▼中川会員　本日の初親睦会が東京出張の為欠席

致します。これからこんな事が増えると思いますので、

お許し下さい。

▼山本（勝）・菅野会員　良い事がありました。

▼新宮会員　大阪フレンドRC 深澤会長、金谷副会長

ようこそお越し下さいました!! 山本昌市委員長、先日

はありがとうございました。執行部の皆様、委員長の皆

様、就任挨拶、活動計画、宜しくお願いします!!

▼山陰・西村・平尾会員　本日親睦旅行よろしくお願

いします。

▼澁谷・吉田・富田・出口会員　親睦委員会のみなさ

ん、本日お世話になります。よろしくお願いします。

▼福田会員　よいことがありますように！

▼友田会員　本日親睦旅行、参拝よろしくお願いしま

す。

▼佐々木会員　在籍内祝い

▼谷口会員　本日、親睦旅行楽しみです。

▼安田会員　先週欠席の為、新年度初参加です。本

年度もよろしくお願いします。

▼松下・依田会員　本日もよろしくお願い致します。

▼7月第二例会

　時間　：　20:00～21:00

　場所　：　リノアス7階　（輝）

■ 出席報告

月日

6/26

7/3

7/10

会員数

61

60

60

出席

47

46

41

うち出席規定
適用免除者

10

11

6

メーク
アップ

0

出席率

81.03％

79.31％

77.36％

確定
出席率

81.03％

ニ　コ　ニ　コ　箱

八尾RAC　例会のご案内
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